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Protokół nr 36/2006
z posiedzenia Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia

w dniu 12 czerwca 2006 roku
 

Obecni na posiedzeniu według listy obecności oraz zaproszeni goście p. Wioletta
Neumann – Powiatowy Inspektor Sanitarny, p. Marek Wolski – Sekretarz Powiatu.
 
Tematyka posiedzenia:
1.      Wypracowanie stanowiska w sprawach bezpieczeństwa sanitarnego w powiecie.
2.      Analiza materiałów sesyjnych.
3.      Sprawy bieżące.
 
Przewodniczący powitał zaproszonych gości. Poinformował, że pan Sekretarz prosił o
zabranie głosu.
p. M. Wolski – poinformował Komisję, że jest potrzeba wprowadzenia na sesję projektu
uchwały w sprawie nadania statutów jednostkom organizacyjnym Powiatu
Tucholskiego. Obowiązek wynika z ustawy o finansach publicznych. W związku z tym
przygotowano stosowną uchwałę i statuty. Są to statuty ramowe Powiatowego Zakładu
Obsługi, Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, Zarządu Dróg Powiatowych,
Powiatowego Urzędu Pracy i Domu Dziecka.
 
Komisja przeanalizowała statut Domu Dziecka i Powiatowego Centrum Pomocy
Rodzinie. Komisja zadała pytanie, dlatego w statucie Domu Dziecka nie jest podana
dolna granica wieku wychowanków.
p. M. Wolski – zobowiązał się, że zada takie pytanie dyrektorowi Domu Dziecka i na
sesji udzieli odpowiedzi.  
Ad. 1.
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Przewodniczący – stwierdził, że zgodnie z planem pracy za przygotowanie projektu
stanowiska odpowiedzialna jest pani Halina Matuszelańska. Poprosił o przedstawienie
projektu.
p. H. Matuszelańska – odczytała przygotowany projekt stanowiska (w załączeniu do
oryginału protokołu).
Przewodniczący – stwierdził, że po raz kolejny został przygotowany ogromny materiał.
W materiale jest informacja, że były dwa zgony: 1 na gruźlicę i 1 na posocznicę.
Zapytał, czy jeszcze umiera się na gruźlicę.
p. W. Neumann – to był zgon mieszkańca naszego powiatu. Taka informacja została
przesłana z województwa. Ten człowiek mógł umrzeć na zupełnie coś innego, ale
gruźlica musiała być czynna.
Przewodniczący – znalazł informację, że obiekty służby zdrowia nie spełniają
wymogów, a gabinety prywatne je spełniają.
p. W. Neumann – prywatne gabinety nie mają tak zaostrzonych wymogów. Wszystkie
zakłady opieki zdrowotnej nie spełniają  wymogów. Największy problem będzie jednak
ze szpitalem, bo nie spełni on technicznie wymagań. Pomoc doraźna jest zbyt mało
rozbudowana. Rozporządzenie w sprawie szpitala jest bardzo rygorystyczne, a obecne
rozwiązania nie poprawiają warunków technicznych.
p. Z. Kolczyk – na temat funkcjonalności można mówić dopiero kiedy człowiek się
znajdzie w szpitalu. Zamontowane tam okna są niefunkcjonalne. Jedna osoba nie jest w
stanie ich zamknąć.
p. W. Neumann – remonty są w gestii dyrektora. Okna rzeczywiście są nieprawidłowe.
Jednak żadne remonty z Inspekcją nie były uzgadniane.
p. Z. Kolczyk – zapytała dlaczego jest taki niski wskaźnik szczepień na  świnkę i
różyczkę.
p. W. Neumann – poinformowała, że są to szczepienia nadobowiązkowe.
Poinformowała, że Powiat Tucholski jest dość wysoko oceniany w województwie.
Największym problemem jest handel rybami przy drogach. Jest to handel obwoźny,
sezonowy. Nie musi być w związku z tym doprowadzenia wody, nie ma zamrażarek, nie
wiadomo gdzie te ryby są przechowywane.
 
Przewodniczący podziękował pani Inspektor i poprosił, aby pani Matuszelańska
przedstawiła na sesji stanowisko w imieniu Komisji.
Ad. 2.
Przewodniczący – stwierdził, że w materiałach sesyjnych znajduje się projekt uchwały
w sprawie zmiany PFRON. Jest to zgodne ze składanymi wnioskami.
 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad. 3.
Członkowie Komisji nie wnieśli żadnych spraw bieżących.
 



Na tym zakończono protokół.
 
 
Protokołowała:                                                                          Przewodniczący Komisji
 
Elżbieta Błaszczyk                                                                           Henryk Krzywański
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